

冲刺四季度 加力再提速

日夜兼程,奋力冲刺。四季度的大幕轰然拉开,全年征程已至关键冲刺时刻!回望来路,那些挑灯夜战攻克难题的时刻、齐心协力拓展市场的片段,都是勋章熠熠。

赛程未结,胜负待分。前方,既有收官战的紧迫,更藏逆袭超越的机遇。此刻,“冲刺四季度 加力再提速”成为我们唯一的战歌。我们将聚焦这热血沸腾的最后冲刺,记录每滴拼搏汗水、每场攻坚战,呈现企业冲刺路上的拼搏全景。

以“满格”状态冲刺“满堂红”

福能新能源公司铆足干劲做好四季度各项工作

在冲刺年度发电量“满堂红”的关键时期,福能新能源公司频传捷报,连续两月月度发电量创新高。截至目前已完成20亿千瓦时以上的发电量,向年度目标发起最后的冲刺。

今年以来,该公司紧紧围绕集团工作部署要求,开局即决战,贫风期铆足干劲谋划,盛风期开足马力生产,以“满格”状态打好主动仗、打赢攻坚战。

打好安全生产“保卫战”

“要抓好‘双重预防’机制建设,对风险管理知识、危险有害因素辨识的方法、风险评估办法、防控措施等内容深入了解,做到全员参与,推进企业本质安全建设。”该公司安全生产月期间特邀专家黄忠超对员工进行“双重预防”知识专项培训。

该公司把安全生产作为发展底线,认

真落实“风险可控”理念,强化“双重预防”体系建设,持续落实“四不两直”及安全生产专项整治行动实施方案,压实安全责任,狠抓安全整治,有效提升安全管理水平和管理质量,确保安全生产形势稳定、可控。

“安全是第一前提,必须加强现场的严管严控,坚持风险预控前移,推进事故预防工作科学化、信息化、标准化,实现把风险控制在隐患形成之前、把隐患消灭在事故前,确保安全万无一失。”该公司党委书记、执行董事邓辉昌表示。

打好设备维护“预防战”

“年度检修重点工作很多都在贫风期,公司坚持上一盘棋,重点工作有序推进,积极落实‘严、真、细、实、快’的工作作风,各项工作在贫风期都取得新突破新成效,让设备在盛风期可以保持良好的发

电状态。”该公司党委副书记、总经理林通达强调。

该公司牢固树立预防性检修理念,把预防作为设备维护的金钥匙,从预防性维修策略制定、分解、跟踪、统计检查等方面着手,大成本、大精力开发“智慧风场”,利用完整性平台实现从设备到部件的层级管理,全面促进预防性维修规范化,筑牢预防性维修管理基础。在贫风期内,该公司对434台机组运行状况进行了彻底摸底排查,全面消除影响机组安全运行的各类设备缺陷和安全隐患,预防性完成吊装更换“带病”齿轮箱、发电机、变压器、主轴等大部件16台次,提高设备健康质量,为机组应发尽发、满发稳发积极创造有利条件。

打好抢发电量“攻坚战”

11月,该公司月发电量超3亿千瓦

时,完成预定目标的108.9%,创今年单月发电量历史新高。

进入四季度以来,该公司牢牢抓住夏季风向冬季风过渡期间静稳的契机,合理安排检修计划,落实抢发电方案,保证大风期风机无故障、满负荷运行;并积极落实风机可利用率经济责任制考核办法,秉承“度电必争”的原则,以实际行动将各项措施落到实处,为完成年度目标任务提供坚强保障。

一分部署、九分落实,决胜的号角已经吹响,福能新能源公司将在思想上再绷紧、状态上再提升、任务上再明确、责任上再落实,以更加积极有为的精神状态和干劲,冲刺全年发电“满堂红”目标,以实实在在的工作业绩向集团交出一份优异答卷。(林剑辉)

安全生产、项目建设、海外市场齐发力

福海创奏响冲刺全年目标任务“最强音”

四季度,既是全年目标任务的“冲刺季”,也是来年工作起好步、开好局的关键期。福海创公司紧扣年度目标,围绕集团“一二三四五”发展战略精细管理,在安全生产管理、项目建设和产品出口上“多点开花”,为全力冲刺全年目标,打好“收官战”增添强劲动能。

强化生产管理 筑牢安全根基

“第四季度,各生产团队要继续紧盯‘安’和‘稳’,在安全生产、节能降耗两大重点工作上下狠功夫。”生产管理部副部长聂军荣表示。福海创秉持“稳中求进”

的总基调,全面加强企业安全生产过程控制和精细化管理,深入推进“巡回检查”“安全隐患排查整治”等工作,并以效益最大化为原则,加强生产动态分析研判,在稳生产、促高产的前提下尽量多生产高附加值的产品,确保年度目标达成。PTA和PX优等品率分别达到99.8%和100%,产品优等品率和装置负荷双创企业历史新高。

项目攻坚冲刺 建设加速奋进

冬季寒风凛冽,项目建设现场却是热火朝天,一天一个样。“紧盯合拢目标,打

赢攻坚战,毫不退缩。”福海创项目部负责人孙海涛在项目例会上向各承包商传达坚定的信念。为冲刺四季度进度,专题例会轮番上阵,“找问题、解决问题”是会议不变的主题,落实材料到货情况、增派人手抢工程量、出方案解决现场实际问题……建设各方出谋划策,合力攻坚,为项目建设扫清障碍。福海创自第四季度起,加速推进AGO吸附分离装置、重芳烃轻质化装置、公共管廊、中心控制室、沸腾床渣油加氢装置、硫磺回收装置等项目的施工进度。

深耕海外市场 出口成绩斐然

在国内PTA市场竞争日趋激烈的背景下,福海创紧抓“一带一路”机遇,积极拓展海外业务版图,提升国际影响力。今年以来,该公司加快产品出口步伐,积极开拓国际市场,与多家海外优质客户签订出口年度合约,巩固提增PTA出口份额。PTA产品远销海外多个国家,为公司高质量发展注入强劲动力。固体码头8#泊位产品出口实现装船量同比增加567%,出口创汇同比超174%。

(洪张娜 林骏 曾宗良)

拉满“进度条” 吹响“冲锋号”

融资租赁公司全力冲刺全年目标任务

进入四季度以来,融资租赁公司全员上下拧成一股绳,围绕年度目标任务,以“不进则退、慢进亦退”的紧迫感和危机感,以拼抢攻坚的信心决心、昂扬向上的奋斗姿态,全力冲刺,力争超额完成全年各项目标任务。截至11月底,该公司营业收入完成年度预算的92.04%,利润完成年度预算的177.28%,同比减亏816.53万元,超预算序时利润2689万元。

党建引领,节支降耗,激发党业融合新活力

“不做解决问题的高手,而是做达成目标的强者。”该公司负责人在传达贯彻落实集团全力冲刺年度目标任务工作部署会精神时强调。

该公司着力落实降本增效工作,加强预算执行监控,严格“三公”经费管理约束,落实过紧日子要求。9月,宁德子公司办公场所搬迁,管理费用每年减少支出12万元。

该公司充分运用“智慧党建”一体化功能平台,创新打造党建品牌矩阵,积极探索党建与业务融合的有效途径和方法。深化“党融翼”党建品牌内涵,形成具有公司特色的“党建+业务协同”“党建+内控优化”工作模式,让广大干部职工从“被动”变为“主动”;通过开展“党员先锋

工程”,与社区共建爱国卫生暨“护河爱水 清洁家园”志愿服务、开展应急培训和演练活动及“民法典进社区——与法同行,‘典’入人心”公益性普法主题宣讲活动等,充分发挥党员先锋模范作用,带动干部职工勇立潮头;与兄弟单位携手开展一系列主题党日共建活动,促进了党支部之间的紧密联系,碰撞出思想的新火花,为进一步激发党建工作与中心工作深度融合提供新活力。

抓住机遇,推进转型,激发业务内生动力

该公司建立完善协同发展机制,充分发挥集团运营优势与综合效能,拓展集团协同业务,推进产融结合,精准服务集团体系内的主业项目,开展融资租赁业务,谋求公司业务发展新动能。

公司业务条线总共考察跟踪项目25个,陆续深入集团内石化板块、新能源板块及新材料板块等企业开展交流与合作与业务推介,力争增收创效。多次深入联美集团交流探讨协同合作事项,成功向联美集团投放融资租赁款2亿元。截至11月底,累计投放租赁款2.7亿元,业务新增投放量完成比例100%,业务利润完成比例108.56%,均已完成公司下达的业务目标任务。

抢占先机,攻坚克难,激发发展运营驱动力

该公司锚定资产清收工作目标不动摇,围绕清收措施不松劲。在政策、市场转暖的大背景下,迅速成立了工作专班,按照“一户一专班”“一户一方案”,准确把握政策、研判市场,全部门联动配合,先后5批19人次赴贵州与当地政府部门谈判。面对多年难啃的“硬骨头”,该公司主动革新求突破,砥砺奋进勇争先,迎难而上化困境,坚守底线、制定谈判策略。近两年,该公司现金清收收入已累计3.02亿元。

精细管理,提质增效,激发内在动能续航力

该公司根据业务定位,积极融入集团的发展,依托集团、服务集团,在推动项目拓展与实施的同时,着眼防范风险,扎实推动内控体系建设实效化,切实加强项目风险合规审查与监管政策研究学习,实时关注地方监管执行尺度,定期对照行业监管办法,严控潜在风险。严格落实租赁资产五级分类,加强租后风险预警,有效防控和控制租后环节风险,内控建设赋能提效稳扎稳打,为明年开好局起好步夯实坚实基础。(陈云)